



Столь крупное молодежное мероприятие Межрегиональная профсоюзная организация Компании «Роснефть» проводила впервые. Необходимость в такой работе обусловлена масштабами МПО и актуальностью стоящих перед ней задач в области молодежной политики, нацеленной на формирование перспективного кадрового резерва, обеспечение эффективной работы молодых специалистов и вовлечение их в работу профсоюзных организаций производственных предприятий.

В программе Первого молодежного форума - семинары, командообразующие мероприятия, тренинги, деловые игры, направленные на понимание приоритетов Компании, стратегических задач профсоюза по защите прав и интересов сотрудников, четкое осмысление корпоративных норм и соблюдение корпоративной культуры, необходимость выполнения правил и традиций промышленной безопасности и охраны труда.

В подготовке мероприятий Молодежного слета были задействованы и профильные специалисты департамента социального развития и корпоративной культуры и департамента промышленной безопасности и охраны труда Компании. На торжественном открытии слёта Председатель МПО «Роснефть» Евгений Черепанов зачитал приветствие от Главы Компании «Роснефть» Игоря Сечина.

Приветствуя участников и гостей Молодежного форума, Председатель МПО «Роснефть» Евгений Черепанов пожелал им провести форум с пользой, открыть новые возможности для своего профессионального роста, обрести друзей, единомышленников и хорошо отдохнуть.

Организаторы слёта постарались сделать три напряженных дня работы Молодежного слёта продуктивными и комфортными, предложив насыщенную и разнообразную повестку – панельные дискуссии, круглые столы, встречи с профильными специалистами-экспертами, командообразующие тренинги, интересные экскурсии и спортивные мероприятия.

Елена Кочеткова, Сызранский НПЗ: «Сама атмосфера Молодежного форума настраивала всех на позитив, заряжала энергией и побуждала к творчеству. Нам предложили создать свою собственную виртуальную соцсеть и у нас это получилось! Ребята сами организовывали группы, делали фотоаватарки, придумывали контент, сочиняли и записывали музыкальные и видео треки. Все отлично!»

Сергей Бондарев, «Самаранефтегаз»: «Все мы с удовольствием занимались и показали то, на что сегодня способны. Обмен опытом, рождение новых идей во время дискуссий по спорным или проблемным вопросам, выступления экспертов-специалистов Компании «Роснефть» по тематике Кодекса корпоративной этики – всё это помогло разобраться в той деятельности, которой мы занимаемся, наметить перспективы развития для себя и своей команды, обрести новых друзей».

Алена Хлобыстина, МПО «Роснефть»: «Такой масштабный слет – как по количеству участников из дочерних региональных предприятий, так и по насыщенности программы - МПО «Роснефть» проводила впервые. Мы смогли диагностировать общую командную деятельность ребят, их коммуникативность, способность к принятию решений, выявили их лидерские качества. В качестве организаторов Молодежного форума выступила компания EMF, наш новый партнер. Все мероприятия прошли очень креативно, на достаточно высоком техническом, художественном и организационном уровне. Очень надеемся, что все наши участники помимо позитивного настроения и новых знакомств увезут с собой новые знания и умения, которые помогут им в повседневной работе».

Итак, Первый Молодежный слёт Межрегиональной профсоюзной организации Компании «Роснефть» завершен, его участники делятся впечатлениями, дают интервью журналистам, обмениваются адресами с новыми друзьями.

Впереди у всех – новые впечатления, трудовые и профессиональные победы.

Источник - [www.mporosneft.ru](http://www.mporosneft.ru)